

平成 18 年 12 月 21 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ケーユー
代 表 者 の
役 職 氏 名 取 締 役 社 長 井 上 恵 博
(コード番号 9856 東証第二部)
問 合 せ 先 経 営 企 画 室 長 堀 内 伸 泰
T E L 042-796-6111

平成 19 年 3 月期中間決算短信（連結）及び個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成 19 年 3 月期中間決算短信（連結）及び個別中間財務諸表の概要につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

平成 19 年 3 月期中間決算短信（連結）

1 ページ 1. 平成 18 年 9 月中間期の連結業績（平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日）

(1) 連結経営成績

	<訂正前>		<訂正後>	
	潜在株式調整後 1 株当たり 中間（当期）純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 中間（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
18 年 9 月中間期	<u>43</u>	<u>35</u>	<u>42</u>	<u>70</u>

(2) 連結財政状態

	<訂正前>	<訂正後>
	自己資本比率	自己資本比率
	%	%
18 年 9 月中間期	<u>72.5</u>	<u>72.6</u>

7 ページ (2) 財政状態

<訂正前>

当中間連結会計期間の概況

	平成 18 年 9 月中間期	平成 17 年 9 月中間期	増減
省略			
自己資本比率	<u>72.5%</u>	72.1%	<u>0.4%</u>
省略			

<訂正後>

当中間連結会計期間の概況

	平成 18 年 9 月中間期	平成 17 年 9 月中間期	増減
省略			
自己資本比率	<u>72.6%</u>	72.1%	<u>0.5%</u>
省略			

8 ページ (2) 財政状態

キャッシュ・フロー指標のトレンド

<訂正前>

<訂正後>

	平成 18 年 9 月 中間期	平成 18 年 9 月 中間期
自己資本比率 (%)	<u>72.5</u>	<u>72.6</u>

12 ページ (1) 中間連結貸借対照表

<訂正前>

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日)		当中間連結会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
省略							
(純資産の部)							
・株主資本							
省略							
4. 自己株式		-	-	4,680,143	16.5	-	-
株主資本合計		-	-	19,739,774	69.6	-	-
省略							
・新株予約権		-	-	2,944	0.1	-	-
省略							

<訂正後>

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成 17 年 9 月 30 日)		当中間連結会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成 18 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)			省略				
・株主資本							
4.自己株式		-	-	4,680,143	16.4	-	-
株主資本合計		-	-	19,739,774	69.7	-	-
・新株予約権		-	-	2,944	0.0	-	-
			省略				

29 ページ デリバティブ取引

<訂正前>

前連結会計年度末(平成 18 年 3 月 31 日現在)

デリバティブ取引の契約額等、時価及び評価損益の状況

対象物の種類	取引の種類	契約額等(千円)	時価(千円)	評価損益(千円)
通貨	為替予約	123,576	128,868	5,292

(注) 時価の算定方法

取引先金融機関から提示された価格等に基づき算定しております。

<訂正後>

前連結会計年度末(平成 18 年 3 月 31 日現在)

前連結会計年度末において、デリバティブ残高がないため、該当事項はありません。

30 ページ スtock・オプション等関係

<訂正前>

当中間連結会計期間末(平成 18 年 9 月 30 日現在)

1. スtock・オプションに係る当中間連結会計期間における費用計上額及び科目名

販売費及び一般管理費 2,944 千円

<訂正後>

当中間連結会計期間末(平成 18 年 9 月 30 日現在)

1. スtock・オプションに係る当中間連結会計期間における費用計上額及び科目名

売上原価 123 千円 販売費及び一般管理費 2,821 千円

<訂正前>	<訂正後>
当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)
省略 潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額 <u>43 円 35 銭</u>	省略 潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額 <u>42 円 70 銭</u>
省略	省略

<訂正前>	<訂正後>
当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)
省略	
普通株式増加数 (株)	<u>134,164</u>
(内自己株式取得方式によるストック・オプション)	<u>(134,164)</u>
省略	<u>410,005</u>
省略	<u>(410,005)</u>
省略	

平成 19 年 3 月期個別中間財務諸表の概要

<訂正前>	<訂正後>
当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)
省略 潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額 <u>27 円 63 銭</u>	省略 潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額 <u>27 円 22 銭</u>
省略	省略

<訂正前>	<訂正後>
当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)
省略	
普通株式増加数 (株)	<u>134,164</u>
(内自己株式取得方式によるストック・オプション)	<u>(134,164)</u>
省略	<u>410,005</u>
省略	<u>(410,005)</u>
省略	